



2024年4月19日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

春天的足迹

在这段美好的时光里,各个学校纷纷组织了精彩纷呈的春游活动。孩子们就像一群欢快的小鸟,迫不及待地投入到大自然的怀抱中。他们的脸上洋溢着无比灿烂的笑容,眼中闪烁着兴奋和期待的光芒。

春游不仅让孩子们体验到了大自然的美妙,还培养了他们的团队合作精神和探索精神。他们一起分享美食,互相帮助,共同探索新的领域。他们在大自然中收获了快乐、友谊和成长,这些将成为他们宝贵的财富,伴随他们一生。

春游

宁海县银河小学 105班

吕思桦(证号 2404796)

指导老师 冯远群

一大早,妈妈就开始准备食物了,因为我今天要去春游。

一到教室,老师给我们分发了蓝色的班帽。一路上,我和同学们都开心极了。

到了潘天寿公园,这里的人可真多啊!有散步、锻炼的爷爷奶奶,有嬉戏玩耍的小朋友。公园里的景色可真美啊!瞧,那一树粉红色的樱花裂开了嘴在笑,柳条儿弯弯好像在向我们招手呢!

我们来到树荫下的草坪,铺上垫子,迫不及待地拿出了各自准备的美食开始分享,有糯糯的糍粑、香香的披萨和蛋挞、新鲜的水果等。我和妈妈做的水果饮料可受同学们喜欢啦,大家一边吃着喝着,一边聊天,欢声笑语不断。

接着,老师让我们按学号进行了收伞比赛。

最后,我们在潘天寿老爷爷的雕像前拍了集体大合照,记录下这美好瞬间。

前往达人村

镇海区鲲池小学 204班

付睿安(证号 2409454)

指导老师 刘月

“迟日江山丽,春风花草香。”在这个春暖花开的季节,学校组织了春游活动,我们这次的目的地是达人村。一早我就迫不及待地背上书包,奔向学校,前往达人村。

一下车,映入眼帘的就是“达人村”三个大字。

第一站,我们来到了豆腐工坊。我们先听老师讲解制作方法,听完,我就迫不及待地走进餐厅制作豆腐。我用勺子舀一勺豆子和一勺水放进石磨里,接着转动石磨,磨出豆汁,然后把豆汁倒入纱网中过滤。经过几道工序,终于可以喝豆浆了。我闻了闻,一股豆香扑鼻而来;我尝了尝,豆浆像牛奶一样丝滑,味道好极了。

第二站是自制石锅饭。生火、淘米、煮饭……不一会儿,一锅香喷喷的石锅饭就出炉了,同学们津津有味地吃着自己做的饭,别提多满足了。

接着,我们还玩了彩虹滑道、摩天轮、镜子迷宫……尖叫声和欢笑声不绝于耳。我们还在小火车上看见了金灿灿的油菜花,微风吹过,油菜花弯下腰,好像在向我们鞠躬,欢迎我们的到来。

我们又坐了过山车,还看了一些小动物,然后恋恋不舍地回校了。



镇海区静远小学 104班
方婉知(证号 2407636)
指导老师 田小花

天宫庄园春游记

鄞州区董山小学 102班

林睿妍(证号 2461944)

指导老师 朱秋娜

唱着欢乐的歌,怀着激动的心情,我们像一只只刚出笼的小鸟一样,冲进了天宫庄园。

在导游姐姐的带领下,第一站我们进入了植物世界。植物世界是一个充满绿色与生机的地方,在这里,我看到了各种各样的植物。我们一起围观了有毒但是又可以救人的大花曼陀罗;长得像弥勒佛肚子的佛肚竹子;观察了刚刚发芽的西柚树;用双手搓搓柠檬的叶子,闻闻变成柠檬味的双手;观看了解什么是水培。这一天,真是让我们大开眼界。

下午,我们进行了两场活动:摘草莓和种植水培植物。我最喜欢的是摘草莓了!草莓的叶子绿油油的,像是铺了一层厚厚的地毯。在这片绿色的海洋中,点缀着一颗颗鲜红的草莓,它们像是一颗颗红宝石,散发着诱人的光泽。我小心翼翼地穿梭在草莓丛中,红红的草莓像是我的脸蛋,它又香又甜,我一口气连吃了五个。

这真是收获满满的一天。在回学校的路上,我已经开始期盼下一次春游的到来了!

春天的旅行

鄞州区学士小学 102班

张梓恩(证号 2410642)

指导老师 陈洁

我们跟着春天的脚步,一起来了一场春游。

我们在教室整装待发后,一起上了大巴车。一路上说说笑笑,不知不觉就到了目的地——天宫庄园。

到了庄园,我们首先走进了热带雨林区域,介绍的老师说这是我们浙江省面积最大的室内植物园,里面春意盎然,让人眼前一亮,仿佛置身在大自然的怀抱。往里走,我们到了仙人掌仙人球王国啦,哇哦,一颗颗长满尖刺的“绿手掌”“绿圆球”让人不敢靠近!

要说这次春游印象最深刻的,当然是天宫城堡的职业体验啦!我们通过体验环卫工人的工作,更深入地了解了垃圾分类及垃圾分类的重大意义。瞧,同学们又穿上了酒店服务生的服装,有模有样地叠好被子,摆放好餐盘,并拿到了酒店“老板”付的“工资”。我们都开心地哈哈大笑。邮差、小记者、牙医……各行各业,每一行都有它存在的价值!“小朋友,我们赚的‘钱’要花掉,不能带回家!”远处一位老师拿着喇叭喊道。于是,我们计划去制作巧克力、披萨。当我们拿到制作完的巧克力和披萨时,我们都分外珍惜,第一次用自己赚来的“钱”买了零食!同学们纷纷收起巧克力,要带回家和爸爸妈妈一起分享呢!

时间过得真快,我们依依不舍地离开了天宫庄园,向美丽的校园驶去,结束了这次难忘的春游!

快乐的春游

奉化区岳林中心小学 206班

邬宇诺(证号 2414379)

指导老师 应婵娜

今天,我们学校组织去春游。

我们去春游的地点是莓好农创园。教官先带着我们去做了糕点。糕点里面包着豆沙馅,味道又甜又糯,非常好吃。

我们又来到了种小番茄的地方。教官帮我们把小番茄苗栽好,对我们说:“好好养它,以后就有小番茄吃了。”

我们还去做了风车。自己做好的风车还可以带回家。教官给我们拍完集体照后,带我们来到公交车旁。我们依依不舍地向教官挥手告别,乘着公交车回到了学校。

啊!这真是一次快乐的春游啊!

春游真快乐

镇海应行久外语实验学校 205班

何涵锐(证号 2409011)

指导老师 叶惠君

星期五,阳光明媚、碧空如洗,万里无云。老师带我们去春游。

公园里一片春的景象,粉嫩的桃花开了,美丽极了,还散发出迷人的香味。我们情不自禁地走上前去闻,感觉就像喷了香水一样。

池塘里的小蝌蚪在自由自在地游泳。小蝌蚪很小,长得就像个小逗号一样,逗得我们哈哈大笑。

解冻的小溪叮叮咚咚地弹着琴,我们在旁边听得不亦乐乎……

春天真美,春游真快乐。

快乐研学

杭州师范大学附属

凤鸣未来学校 201班

庄俊颖(证号 2414568)

指导老师 吴旭妹

一早,我就起床奔向学校,因为我们要去三石农庄研学啦。坐上大巴,一路上,我目不转睛地盯着窗外,看着飞逝而去的风景。有趣的事情发生了,大巴开上了一座大桥,桥下湍急的流水滚滚而去。从窗口往外一望,给人一种车子在水面行驶的错觉。

过了一会,大巴开进了一条乡间小路。路的一边,一条小河相偎相依。看着此情此景,车上的同学情不自禁地吟出了“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的诗句。

终于来到了三石农庄,教官带领我们开展了“制作树叶画”“做馒头”“摸石过河”等活动。这些活动都很有意思,但我最感兴趣的活动却是“做树叶画”。我先拆开教官做的相框部件,放在一边。然后把两片小树叶放在卡片的上面,一片大树叶放在两片小树叶下。再在上面和中间各放一朵小花朵,最后把拆下的相框部件组合起来,一张漂亮的树叶画就大功告成了!

快乐的时光总是短暂的,我们的三石农庄行要告一段落了,我又开始期盼下一次研学了。

看白云

奉化区岳林中心小学 303班

苏礼(证号 2414080)

指导老师 何冬娟

一个阳光明媚的上午,太阳光照得人暖暖的,很舒服。我来到家附近的公园玩。

玩累了,我就躺在草地上看白云,天上的云朵多姿多彩、千变万化,像一个神奇的魔术师。

一会儿云朵把自己变成白色的浪花,天空就成了一望无际的大海,云朵像个调皮的浪娃娃,自由自在地在大海里嬉戏、玩耍着。一会儿它把自己变成神态各异的小动物,天空简直成了一个热闹非凡的动物园。瞧,这边几只小鸡在抢食呢;看,那边几头甩着长鼻子的大象在打架。

我真想变成一只小鸟,飞到蓝天上和它们一起玩耍。一会儿它又把自己变成一个画家,天空就成了它的画板,它想画什么就画什么,多么快活呀!

我闭上眼睛,仿佛自己就躺在柔软的云朵上,真舒服啊!

我被批评了

鄞州区宋诏桥小学 310班

周致含(证号 2401054)

指导老师 邵雅

“丁零零,丁零零”,上课铃声响了,这节课正是我最喜欢的语文课。只见邵老师手捧《生抄本》面无表情地走上了讲台。一看到《生抄本》,我的心里就好像十五个水桶打水似的,七上八下,忐忑不安。我还有种不好的预感,正当我紧张的时候,耳边传来了邵老师熟悉的声音:“好了,我宣布以后不能用钢笔书写的5位同学是周致含……”果然,正如我所想的一模一样,我被点名了。

当我听到“周致含”三个字时,我的鼻子和喉咙酸酸的,眼泪在眼眶里打转。我恨不得悄悄地把我的本子拿出来重写一遍,还恨不得地下有个缝能让我钻下去。我用余光偷偷地看了同桌一眼,发现他一直盯着我,仿佛他在说“一个二杠还最后五名,真丢脸”。我看看窗外,在风中飘动的叶子,又看看正在“叽叽喳喳”叫的小鸟,它们好像都在嘲笑我。

“哎!”我真伤心,我以后要摘掉“丑字”的帽子,戴上“好字”的帽子,因为被批评的滋味真难受。

做一个有心人

奉化区岳林中心小学 303班

王婉婷(证号 2414461)

指导老师 何冬娟

妈妈告诉我:“只要我们做一个有心人,就能感受到生活的美好和乐趣。”

我看见一个老奶奶推着老爷爷在公园里散步。他们的生命正在倒计时,但他们相互依偎,从满脸褶子的脸上露出的笑容中,我感受到了他们的快乐。

我看见爸爸妈妈每天都在辛勤工作。我知道他们很累,但从他们看见我们时露出的笑容中,我感受到了他们心里充满了快乐。因为我们是他们的“开心果”。

我看见同学们每天都背着沉重的书包去上学。我知道他们很累,但当他们沉浸在知识的海洋中遨游时,他们都很开心。虽然我们都很累,但通过努力学习,我相信将来的我们会闪闪发光。

生活中不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。让我们去寻找生活中的美好,寻找四季中的美丽,寻找属于我们自己的快乐时光,让我们一起来做一个有心人吧。

多彩生活